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ADUNAREA GENERALA A ACTIONARILOR 

Nr. 5578 / 18.06.2014 

HOTĂRÂREA nr. 6 
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Adunarea generală a actionarilor Societătii pentru Servicii de Mentenantă a 
Retelei Electrice de Transport „Smart"-SA, întrunită în sedintă ordinară în data de 18 
iunie 2014, reprogramată din data de 16/17 iunie 2014; 

ln temeiul prevederilor Actului constitutiv al „Smart"-SA, aprobat prin 
Hotărârea nr. 9/08.11.2013 a Adunării generale a actionarilor Societătii, în baza 
Hotărârii nr. 55/08.11.2013 a Directoratului Companiei Nationale de Transport al 
Energiei Electrice „Transelectrica"-SA, precum si al Hotărârii nr. 7 /26.04.2013 a 
Directoratului Companiei Nationale de Transport al Energiei Electrice 
„Transelectrica"-SA, privind numirea reprezentantilor Companiei în Adunarea 
generală a actionarilor Societătii, 

HOTĂRĂŞTE: 

) 1. Aprobă, potrivit prevederilor art. 12 alin. (1) lit. k) din Actul constitutiv al 
Societătii pentru Servicii de Mentenantă a Retelei Electrice de Transport „Smart11-SA, 
Programul de investitii pe anul 2014, în valoare totală de 7.042.000 lei, prezentat 
sintetic în Anexele nr. 1 si 2 la Nota DMD nr. 5353/13.06.2014, pe principalele capitole 
prevăzute de Legea nr. 500/2002 privind finantele publice, modificată prin Legea nr. 
314/2003 si împuterniceste Directorul general al Societătii să aprobe, cu respectarea 
regulilor referitoare la semnătura conjunctă, astfel cum sunt detaliate în Anexa la 
Regulamentul de Organizare si Functionare al Consiliului de administratie - „Atributiile 
Consiliului de administratie al „Smart"-SA care se delegă în competenta Directorului 
general", în limita fondurilor stabilite pentru obiectivele prevăzute la Capitolele A, B si 
C din Anexa nr. 1 la Nota mentionată, derularea investitiilor în functie de priorităti, 
precum si listele detaliate privind categoriile de cheltuieli pe sucursalele pentru servicii 
de mentenantă în retele de transport. ~oc1Er-4l'. 
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2. Se amână aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare, 
actualizat, al Consiliului de administratie al Societătii pentru Servicii de Mentenantă a 
Retelei Electrice de Transport „Smart"-SA. 

3. Se amână aprobarea Contractului de administrare - cadru pentru 
Consiliul de administratie al Societătii pentru Servicii de Mentenantă a Retelei 
Electrice de Transport „Smart"-SA, până la stabilirea de către actionarul unic, 
Compania Natională de Transport al Energiei Electrice „Transelectricat"-:SA, a 
criteriilor si obiectivelor de performantă. 

4. Nu se aprobă împuternicirea reprezentantului Companiei Nationale de 
Transport al Energiei Electrice „Transelectrica / '-SA în Adunarea generală a 
actionarilor Societătii pentru Servicii de Mentenantă a Retelei Electrice de Transport 
„Smart"-SA, domnul Toma-Bogdan COSTREIE, în vederea semnării Contractului de 
administrare cu membrii Consiliului de administratie al Societătii. 

5. Se împuterniceste reprezentantul Filialei Societatea pentru Servicii de 
} Mentenanta a Retelei Electrice de Transport „Smart"-SA, doamna Cristina CIUCĂ, 

director Directia Resurse Umane si Juridic, să 1ndeplinească formalitătile de publicitate 
si înregistrare a Hotărârii Adunării generale extraordinare a actionarilor la Oficiul 
Registrului Comertului de pe lângă Tribunalul Bucuresti. 
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Reprezentantul împuternicit al Companiei Nationale 
de Transport al Energiei Electrice „Transelectrica"-SA, 
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